
РУКОВОДСТВО ПО СБОРКЕ
ИГРОВОЙ СТОЛ

Артикул: AT-165; AT-200
Модель: RENWICK

Серия: AT

D_Zukov
Штамп



12 13 14 15

Корпус стола 
1 шт.

Винт 3.5*14мм
26 шт.

Ворота
2 шт.

Шестигранник
1 шт.

Бита
2 шт.

Игровая шайба
2 шт.

Адаптер
1 шт.

Болт 6*25мм
12 шт.

Шайба 6*16мм
12 шт. 

Электронный счётчик
1 шт.

Боковая панель 
2 шт.

Торцевая панель
2 шт.

Левая ножка
2 шт.

Правая ножка
2 шт.

ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ

Регулятор
4 шт.

16

Войлочная подушка
2 шт.  



5

4

ШАГ 1
Переверните корпус игрового стола (#1) 
рабочей поверхностью вниз.  Прикрепите к 
нему левые (#4) и правые (#5) ножки, 
используя по три болта (#7) и три шайбы (#8) 
на каждую.

ШАГ 2
Установите панели (#2) и (#3) между ножками, 
закрепив их винтами (#6) согласно схеме.



Закрутите регуляторы (#9) в каждую из ножек.

Закрепите электронный счётчик (#10) на корпусе стола согласно схеме. Крепление 
устройства выполняется за счёт двух винтов (#6), которые необходимо установить в 
специально предусмотренные отверстия на стенке. В завершение подключите к 
счётчику (#10) провода. 

ШАГ 3

ШАГ 4

Отверстие для проводов



Пропустите провода от ворот (#11) через отверстия в торцевых и боковых стенках 
корпуса, а также через опоры игрового поля, и зафиксируйте их при помощи застёжки. 
Закрепите ворота (#11) с двух противоположных сторон корпуса (#1) с помощью 
винтов (#6).

Схема электрических соединений

Отверстие 
для провода

ШАГ 5

ШАГ 6

LED LED

Вентилятор

15

10



ШАГ 7

13

3V
CR1220

OFF ON

3V

OFF ON

CR1220

14

Установка батареек:

1. Открутите болты с помощью отвёртки и снимите крышку батарейного отсека.
2. Установите 1 батарейку типа “CR1220” (не включена в комплект) в соответствии с 
полярностью, указанной с внутренней стороны батарейного отсека.

3. Закройте крышку батарейного отсека и закрепите её с помощью отвёртки.

! ВНИМАНИЕ:
Для работы каждого устройства (бита, шайба) требуется 1 батарейка типа "CR1220”
(не включена в комплект).
 

Примечание: 
а. Важно, чтобы батарейки были установлены в устройство в соответствии с их 
полярностью (+ и -). 
б. Перед установкой батареек очистите их контакты, а также контакты устройства. 
в. Если игровой стол не используется в течение длительного времени, рекомендуется 
извлечь батарейки. 



Поздравляем! Ваш  игровой стол собран. Обратите внимание на инструкции по уходу и использованию, 
приведенные ниже, чтобы обеспечить многолетнюю эксплуатацию вашего хоккейного стола. 

ОБСЛУЖИВАНИЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ СТОЛА 
1. Используйте только подходящую бытовую розетку 220v, убедитесь, что провод

безопасен для использования.
2. Для продолжительной жизни и более качественной игры нанесите полироль

на ткань и протрите поле стола этой тканью перед первой игрой, чтобы заста-
вить шайбы скользить быстрее, также можно повторять это после игры. 

З. Продукт предназначен только для ДОМАШНЕГО использования. 
4. НЕ используйте мотор, если кожух мотора поврежден где-либо.
5. НЕ садитесь, забирайтесь или опирайтесь на стол. 
6. НЕ волоките стол при перемещении. Это может повредить ноги. 
7. НЕ ставьте напитки на стол. 
8. Предполагается, что этот стол должен располагаться близко к стене,

таким образом, чтобы шнур мотора НЕЛЬЗЯ было случайно отключить.
Всегда выключайте мотор, когда стол не используется.

16

13

ШАГ 8
Оторвите бумагу с обратной стороны войлочной подушечки (#16) и приклейте ее к 
нижней части биты (#13).


